



欧盟统计局：2024 年中国为欧盟最大进口来源地

华夏早报 - 坐标新闻讯 欧盟统计局当地时间 3 月 4 日发布的数据显示，中国 2024 年是欧盟最大的进口来源地（占欧盟外进口总额的 21.3%），也是欧盟第三大出口市场（占欧盟外出口总额的 8.3%）。
数据显示，2024 年，欧盟向中国出口商品 2133 亿欧元，从中国进口商品 5178 亿欧元。



巴西央行将 2025 年通胀率预期保持在 5.65%

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 5 日，巴西中央银行对百家金融机构调研后发布的《焦点报告》显示，巴西央行将该国 2025 年通胀率预期保持在 5.65%，2025 年国内生产总值 (GDP) 增速预期保持在 2.01%。
巴西中央银行货币政策委员会 (Copom) 将 2024 年至 2026 年的通胀率管理目标均设定为 3%，允许上下浮动 1.5 个百分点。
这是巴西央行连续 19 周上调通胀率预期后首次企稳，与上周预期保持相同在 5.65%。巴西中央银行货币政策委员会此前表示，通胀可能在新目标体系的首年突破上限。

韩美联合军演炸弹误落韩居民区已致 7 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 据韩国空军 6 日发布的报道资料，当天在京畿道抱川市举行的韩美联合军演中，有炸弹误落抱川市居民区，目前已致 7 人受伤，房屋、车辆受损。
据韩联社报道，当天上午 10 时 5 分许，一炮弹落在京畿道抱川市二东面附近路面上。截至目前，事故已造成 7 人受伤，其中 4 人重伤、3 人轻伤，伤者中有军人。另有 7 处民宅、1 辆货车受损。
韩国空军报道资料中说，当天战斗机出现异常投弹情况，8 枚 MK-82 炸弹落于射击场之外，导致事故发生。

乌干达再次出现埃博拉死亡病例

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 3 月 1 日晚间，世界卫生组织对外透露，乌干达日前出现本轮埃博拉疫情第二例死亡病例，死者为一名四岁儿童。
今年 1 月 30 日，乌干达卫生部确认该国首都坎帕拉暴发埃博拉疫情，这是乌干达第八次暴发埃博拉疫情。截至目前乌干达本轮疫情的确证病例已经达到 10 例，其中两人死亡。
据美联社报道，世界卫生组织驻乌干达办事处 1 日晚些时候发布消息称，作为乌干达唯一的埃博拉

拉病例国家转诊医院，穆拉戈医院日前出现新一例埃博拉死亡病例，一名四岁的儿童于 2 月 25 日因感染埃博拉病毒不幸去世。但世卫组织没有披露关于此病例的其他细节，当地卫生官员亦没有对此发表评论。
世卫组织驻乌干达办事处称，该组织和其他机构正在努力加强针对本轮埃博拉疫情的监测和接触者追踪工作。
据路透社报道，乌干达卫生部于 2 月 18 日透露，此前接受治疗的 8 名埃博拉患者已经全部

出院，但在坎帕拉和该国另外两个城市，至少还有 265 名接触者仍在接受严格隔离。
埃博拉症状包括发烧、头痛和肌肉疼痛。这种病毒通过接触受感染的体液和组织传播。
此前，乌干达卫生部、世卫组织和其他合作伙伴于当地时间 2 月 3 日启动了全球首个针对苏丹型埃博拉病毒的疫苗试验。
乌干达曾多次报告埃博拉疫情。该国上次埃博拉疫情发生于 2022 年 9 月至 2023 年 1 月期间。

墨西哥查获约 27.5 万粒芬太尼药丸及大量药粉

华夏早报 - 坐标新闻讯 墨西哥当局当地时间 3 月 5 日查获约 27.5 万粒芬太尼药丸和大量芬太尼粉末，并逮捕一名嫌疑人。
墨西哥《宇宙报》说，墨西哥总检察长办公室、国防部及国民警卫队等多个部门 5 日在该国西北部、与美国接壤的索诺拉州的高速公路上开展联合执法检查。在对一辆货车进行检查时，发现车上装有可食用仙人掌的箱子中藏有可疑物品。最终，警方在这辆货车上搜出约 27.5 万粒芬太尼药丸和大量芬太尼粉末，总重 32 公斤。

阿根廷首都发生大规模停电 约 62.2 万名用户受到影响

华夏早报 - 坐标新闻讯 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯当地时间 5 日多次发生大规模停电。
据阿根廷媒体报道，布宜诺斯艾利斯于 5 日凌晨及中午发生大规模停电。在停电高峰期，约 62.2 万名用户受到影响。
停电导致布宜诺斯艾利斯出现地铁停运、交通信号灯关闭、部分学校停课等情况。当地警局派出数百名交警以维持交通，并出动警员营救因停电而被困于地铁、电梯等危险环境中的人员。
阿根廷南方电力公司称，停电是因为高温导致用电量激增，该市的电力供应紧张，多个变电站受到影响。

菲律宾 1 月失业率创 6 个月来新高

华夏早报 - 坐标新闻讯 菲律宾国家统计局 6 日数据显示，该国 1 月失业率为 4.3%，较 2024 年 12 月上升 1.2 个百分点，创 6 个月来新高。
数据显示，菲律宾失业率自 2024 年下半年以来呈现总体下降趋势，在 2024 年 12 月降至 3.1%，为近半年最低水平。然而，今年 1 月失业率大幅反弹，失业

人数环比增加 53 万，达 216 万。菲国家统计局称，这主要由经济活动的季节性调整所致。菲律宾每年圣诞季都会出现大量临时性工作，而节后需求下降，该部分劳动力选择重返校园或家庭。
数据显示，服务业是菲律宾吸纳就业人数最多的产业，就业人数达到 2987 万，占总就业人数的 61.6%。

芬兰将释放涉嫌与海底电缆断裂相关油轮

华夏早报 - 坐标新闻讯 芬兰警方 2 日表示，将释放去年年底扣押的涉嫌破坏波罗的海海底电缆的油轮，但刑事调查仍将继续。
据路透社报道，芬兰警方 2 日在一份声明中表示，涉嫌破坏波罗的海海底电缆和通信电缆的“鹰 S” (Eagle S) 号油轮获准离开芬兰水域，但刑事调查将继续，3 名船员仍受到旅行禁令限制，不得离开芬兰。

芬兰警方称，目前已对船员进行询问，并对收集到的材料进行检查，计划在 4 月底前结束调查。
路透社的报道称，根据从事发海域找到的据信属于“鹰 S”号油轮的锚，调查人员认为，事故可能与油轮抛锚时缆绳断裂相关。
芬兰电网运营商 Fingrid 表示，由于接管和维护成本过高，已与爱沙尼亚方面的合作伙伴达

成一致，放弃扣押涉事油轮的权利。
2024 年 12 月 25 日，连接芬兰和爱沙尼亚的“北欧电网公司 -2 号”海底电缆突发电力传输中断，波罗的海区域内 4 条从芬兰通往其他国家的海底通信电缆也出现故障。芬兰警方 26 日扣押了悬挂库克群岛国旗的“鹰 S”号油轮，芬兰国家调查局随后就该“重大刑事破坏”事件展开调查。

辛贝特承认在哈马斯突袭行动中存在失误

华夏早报 - 坐标新闻讯 以色列国家安全总局 (辛贝特) 4 日发布一份调查报告，承认该机构忽视了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯) 2023 年 10 月 7 日发动袭击的迹象，对哈马斯的威胁程度存在误判。
综合《以色列时报》及路透社报道，调查发现，辛贝特在 2023 年 10 月 6 日晚间已收到哈马斯将发动袭击的警告信号，却未及时向有关部门发出警报或采取主要行动。